



我们支持我们的童年入境暂缓遣返计划（DACA）学生

亲爱的 PPS 家庭和员工：

最近的取消“童年入境暂缓遣返计划”（DACA）授予保护的決定，导致了波特兰公立学校深切关注。这可能对我们的一些学生造成严重后果。这些“梦想者”是在其年幼时被父母带到这个国家的孩子，对于许多人来说这是他们所知道唯一国家。他们需要并值得我们所能提供的最好教育。我们为这些学生及其家庭提供最强大的支持。

我们想提醒我们所有的学生和家庭，根据“家庭教育权利和隐私法”，我们不会上报有关我们学生移民身份的信息。我们的工作人员也不会询问任何学生的移民身份。

自从 2012 年以来，当奥巴马总统通过行政命令创建 DACA 时，该计划一直是包括 PPS 在内的各地学生的希望和稳定的源泉。它允许他们追求自己的学业、职业和梦想，而不用担心被驱逐出境。终止该计划可能会导致对他们生活的严重破坏，并使其更加难于专注于他们的教育目标。

作为 PPS 的领导者，我们希望重申我们的承诺，为我们所有的学生提供安全和包容的学习环境，无论其种族、性别、性别认同、宗教、种族或移民身份。我们不会动摇这一承诺，无论该决定如何。废除 DACA 的决定以及最近几个月的其它事件可能导致一些学生带着对他们会受到如何对待的真正恐惧而进入课堂。这是一个提醒—PPS 不允许任何形式的歧视。

作为教育者，我们非常在乎这些问题，并严肃处理任何歧视、欺凌或骚扰事件。当我们以亲切、同情和尊重同学的方式指引我们学生时，我们是非常有意的。

作为董事会，我们将平等和包容纳入我们的使命、愿景和目标的一部分，因为我们希望每个学生都能获得最好的教育并在重视他们的贡献的地方茁壮成长。他们的未来是我们的未来。

我们希望我们所有学生都感到安全，在欢迎的教室里学习且不惧怕梦想。

PPS 董事会主席 Julia Brim-Edwards
助理学校表现学监 Antonio Lopez
临时助理教学学监 Van Truong 博士

